

К НАМ ПРИДЕТ ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО

Пресс-конференцию для журналистов организовали в Администрации Курортного района. На этот раз Глава района В.К.Борисов познакомил их с генеральным директором «Петербурггаза» С.В.Густовым. Связано это с началом больших работ по программе газификации Курортного района. Вернее, с их продолжением: ведь ранее объявленное Правительством Санкт-Петербурга решение о том, что главным инвестором в районе станет ОАО «Газпром», уже осуществляется. Только в этом году газовики вложили в район 430 миллионов рублей. Тянутся ветки от Белоострова до Зеленогорска, далее они пойдут до Смолячково. Сестроречан же больше интересует газификация в направлении нашего города. Такая нитка пройдет от Новоселок через Тарховку и Александровскую к Сестрорецку.

Но сначала о «Петербурггазе». Как поведал его гендиректор С.В.Густов, 51 процент акций этого предприятия принадлежит Санкт-Петербургу, а 49 процентов – «Газпрому». Предприятие имеет за плечами громадный опыт работ: только что завершена газификация Петроградского района. Здесь проложены новые сети, и вместо 22-х старых котельных, которые просто снесли, построено 15 современных. Внутридворовых сетей построено на 300 миллионов рублей.

Цифры и размах впечатляют. Так что в наш район пришли серьезные специалисты.

- Почему особенно продуктивной будет работа «Петербурггаза» в следующем, 2006-м году? Потому, что из ведения ГУП «ТЭК СПб» будут изъяты 56 котельных в Курортном районе, их передадут в аренду сроком на 25 лет ООО «Петербургтеплоэнерго». Все котельные подлежат реконструкции, на это запланировано 56 миллионов рублей, - заявил С.В.Густов.

В начале октября Глава нашего района В.К.Борисов сказал в интервью газете «Вести Курортного района», отвечая на вопрос:

- Угольные котельные - вчерашний день и недопустимы для экологии Курортного района. Что планируется по котельным района?

- Действительно, это так. И только теперь дело сдвинулось с мертвой точки. В рамках взаимодействия в соответствии с соглашением между Правительством Санкт-Петербурга и ОАО «Газпром» принято решение о передаче объектов теплоэнергетики, находящихся в оперативном управлении ГУП «ТЭК СПб», в аренду на 25 лет дочерней структуре Газпрома - ООО «Петербургтеплоэнерго». Инвестор вложит финансовые средства на проектно-изыскательские и строительно-монтажные работы для реконструкции котельных и тепловых сетей. В настоящее время в районе работают 54 котельные, обслуживаемые ГУП «ТЭК СПб», из них 37 угольных котельных и 7 котельных на мазуте. Кроме городских, в районе более 60 котельных, принадлежащих различным организациям санаторно-курортного комплекса и ведомствам.

Общий объем инвестиционных затрат по программе, рассчитанной на 5-7 лет, по Курортному району ориентировочно составит около 2,5 млрд. рублей.

Определены 5 первоочередных объектов реконструкции в Курортном районе, в том числе котельная НИИ Онкологии в пос. Песочный на ул. Ленинградской, д.68.; котельная «Солнечная» (детский санаторий «Солнечное», Приморское шоссе), котельная «Комаровская» и другие.

Вполне естественно, что нашу газету интересовал, прежде всего, вопрос, касающийся газификации наших поселков – Александровской, Разлива и Тарховки, где масса деревянных домов. Во сколько обойдется подключение газа к своим домам нашим жителям?

После того, как будут протянуты поселковые газопроводы, а котельные переведут со сжиженного газа на природный, начнется прокладка труб к стенам домов. Для малоимущих граждан по программе Губернатора будут произведены бесплатные подводка и подключение, для остальных удовольствие пользоваться газом в своих домах выльется в сумму около 60 тысяч рублей. На первый взгляд - дорого, но однозначно и другое – будет комфортно и стабильно.

Наш корр.